Dividir con Dinero (D)
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10.

Calcule cada cociente.

60 ) 4226,40 € 2. 47 3166,36 € 3. 33) 147642 €
52 ) 1034,80 € 5. 49) 77322 € 6. 22) 1296,68 €
62 ) 682,00 € 8. 21) 643,02 € 9. 35) 241920 €

Si 94 peluches idénticos cuestan 5083,52 €, ;cuanto cuesta cada peluche

?
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Dividir

con Dinero (D) Respuestas

10.

70,44 €

60 ) 4226,40 €
—4200,00 €

26,40 €
~24.00 €
2,40 €
—2.40 €
0,00 €

19,90 €

52) 1034,80 €
—520,00 €

514,80 €
—468,00 €
46,80 €

— 46,80 €
0,00 €

11,00 €

62 ) 682,00 €
—620,00 €

62,00 €
—62,00 €
0,00 €

Calcule cada cociente.

67,38 € 44,74 €

2. 47) 3166,86 € 3. 33) 147642 €
—2820,00 € —1320,00 €

346,86 € 156,42 €

~329.00 € ~132,00 €

17,86 € 24,42 €

~14,10 € ~2310 €

3,76 € 1,32 €

~3,76 € 1,32 €

0,00 € 0,00 €

15,78 € 58,94 €

5. 49) 773,22 € 6. 22 1296,68 €
—490,00 € —1100,00 €

283,22 € 196,68 €

—245.00 € ~176,00 €

38,22 € 20,68 €

~3430 € ~19,80 €

302 € 0,88 €

0,00 € 0,00 €

30,62 € 69,12 €

8 21) 643,02 € 9. 35) 2419,20 €
—630,00 € —2100,00 €

13,02 € 319,20 €

~12,60 € ~315,00 €

0,42 € 420 €

042 € ~3,50 €

0,00 € 0,70 €

—0,70€

0,00 €

Si 94 peluches idénticos cuestan 5083,52 €, jcuanto cuesta cada peluche

? 54,08 €
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